

Прокуратура
Чунского района

Мэру Чунского района

Хрычову Н.Д.

Главам городских и сельских поселений
Чунского района

14.03.2022 № 01-15-2022

СООБЩЕНИЕ

для размещения на сайтах муниципальных образований в сети Интернет, в местах пребывания граждан.

В отношении трех лиц, обвиняемых в совершении незаконной рубке лесных насаждений, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

13.12.2021 года следственным отделом ОМВД России по Чунскому району возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 260 УК РФ по факту незаконной рубки лесных насаждений в особо крупном размере.

По подозрению в совершении указанного преступления были задержаны трое жителей п. Изыкан.

Поскольку у следствия имелись основания полагать, что указанные лица могут скрыться, воспрепятствовать производству по уголовному делу, а также продолжить заниматься преступной деятельностью, следователем в Чунский районный суд были направлены ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. В суде подозреваемые заявили о своей непричастности к совершению незаконной рубки. Однако прокурором ходатайства следователя были поддержаны. Чунским районным судом ходатайства следователя удовлетворены.

Иркутским областным судом жалобы адвокатов были оставлены без удовлетворения.

В настоящее время всем трем лицам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ – незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. Расследование дела находится на особом контроле у прокуратуры района.

Прокурор района
советник юстиции



В.Д. Батуев